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Ata da 5a Reunião Ordinária do 7o Período Legislativo da 46a Legislatura 
da Câmara Municipal do Paudalho, em 04de Março de 2020.

/Aos 04(quatro) dias do mês de março do ano de 2020, ás 15:00h no Salão 
Nobre da Câmara Municipal do Paudalho-PE, se reuniram em Sessão 
Ordinária sob a Presidência do Vereador Josimar Ferreira Cavalcanti, 
presentesos Vereadores:Albertino Estevão de Oliveira Junior, Antonio  
Cândido Ferreira Júnior, Cosme Frederico Cruz Albino de Souza, 
Edson Carlos da Silva, Etelminio Justino da Silva, Gustavo Monteiro  
da Silva, Heristow Rounyely Aragão Vieira, Josué José da Silva, 
Josimar Ferreira Cavalcanti, Lúcio Flávio Phaelante da Câmara Lima, 
Manoel Gomes de Melo, Miqueas Maximo Correia. O Presidente deu 
por aberta a primeira parte da Sessão, invocou a proteção de Deus, 
agradeceu a presença dos senhores Vereadores e demais munícipes 
presentes. Em seguida o Presidente autorizou o primeiro secretário para 
fazer a chamada de presença constatando a falta do Vereador Luiz Carlos 
Machado. Em seguida o Presidente autorizou o segundo secretário a fazer 
a leitura da Ata da 4a(quarta) Sessão Ordinária do Sétimo Período 
Legislativo realizada em 27 de fevereiro de 2020. Dando continuidade o 
Presidente autorizou o Primeiro Secretário a fazer a leitura do expediente  
do dia do qual constou o seguinte: Indicação n°.07/2020 de autoria do 
Gabinete do Vereador Miqueas Máximo Correia, solicitando ao 
Exm°.Sr.Prefeito do Município do Paudalho, Marcello Fuchs Campos 
Gouveia, extensivo á Secretaria Municipal de Saúde-Ementa: Serviço de 
reforma da Unidade Básica de Saúde-UBS, EM Chã de Cruz. Indicação 
n°.08/2020 de autoria do Gabinete do Vereador Miqueas Máximo 
Correia, solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do Município do Paudalho, 
Marcello Fuchs Campos Gouveia, extensivo á Secretaria de 
Desenvolvimento Urbano-Ementa: Serviço de pavimentação asfáltica da 
Rua Airton Senna em Chã de Cruz.lndicação n°.09/2020 de autoria do 
Gabinete do Vereador Miqueas Máximo Correia, solicitando ao 
Exm°.Sr.Prefeito do Município do Paudalho, Marcello Fuchs Campo$<
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Gouveia, extensivo á Secretaria de Obras e Desenvolvimento Urbano- 
Ementa: Serviço de piçarramento nas ladeiras do Rodrizio de cima, de 
baixo, Piracirica e ladeira que dá acesso ao cemitério de 
Piracirica.Indicação n°.10/2020 de autoria do Gabinete do Vereador 
Josimar Cavalcanti, solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do Município do 
Paudalho, Marcello Fuchs Campos Gouveia, extensivo á Secretaria de 
Obras e Desenvolvimento Urbano e Agrário-Ementa: Construção de 
escadarias no Bairro Tancredo Neves (Boboção).Indicação n°.11/2020 de 
autoria do Gabinete do Vereador Josimar Cavalcanti, solicitando ao 
Exm°.Sr.Prefeito do Município do Paudalho, Marcello Fuchs Campos 
Gouveia, extensivo á Secretaria de Obras e Desenvolvimento Urbano e 
Agrário-Ementa.Serviço de calçamento e saneamento básico na Rua 
Cidade de Deus (Boboção II).Indicação n°.12/2020 de autoria do 
Gabinete do Vereador Josimar Cavalcanti, solicitando ao 
Exm°.Sr.Prefeito do Município do Paudalho, Marcello Fuchs Campos 
Gouveia-Ementa: Licença junto ao DNIT, para construção de via de 
acesso ao centro de nossa cidade na Rodovia BR-408.Projeto de Lei 
n°.04/2020 de autoria do Gabinete do Vereador Josimar Ferreira 
Cavalcanti-Ementa:Renomeia as localidades do loteamento Santa 
Tereza, Vila Asa Branca e Vila Santa Mônica e dá outras 
providências.Processo TCE-PE-n°.17100133-3-Tribunal de Contas de 
Pernambuco-Recomenda á Câmara Municipal do Paudalho a rejeição das 
contas do Sr. José Pereira de Araújo relativas ao exercício financeiro de 
2016.Requerimento n°.03/2020 de autoria do Gabinete do Vereador 
Antônio Cândido FerreiraJunior-EmentaiSolicita á Empresa 
Pernambucana de Saneamento (Compesa) no município de Paudalho, que 
seja feito o concerto dos buracos deixados pela empresa(Compesa) na 
Rua Duque de Caxias, onde foram feitas escavações para colocação de 
canos de abastecimento de água em Guadalajara. Em seguida o 
Presidente anunciou que as Indicações serão encaminhadas aos 
respectivos endereçados; Projetos de Lei n°.04/2020 de autoria do 
Gabinete do Vereador Josimar Ferreira Cavalcanti e o Processo TCE- 
PE-n°.17100133-3-Tribunal de Contas de Pernambuco, serão 
encaminhados as comissões competentes.Em seguida o Presidente 
convidou os Vereadores:Miqueas Maximo Correia e Edson Carlos da 
Silva para fazer uso da tribuna. O Vereador Cosme Frederico
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parabenizou a fala dos nobres Vereadores, Miqueas Maximo Correia e 
Edson Carlos da Silva.De acordo com a Resolução de n°.02/2014 a fala 
dos respectivos Vereadores e demais oradores constam em gravação de 
áudio arquivado na Secretaria Legislativa da Câmara Municipal do 
Paudalho.Não havendo mais nenhum Vereador inscrito para fazer uso da 
tribuna, o Presidente antecipou a Ordem do Dia.Dando continuidade aos 
trabalhos o Presidente autorizou o primeiro Secretário a fazer a chamada  
de presença para início dos trabalhos da Ordem do Dia,onde foi 
constatada a falta do Vereador Luiz Carlos Machado.Em seguida o 
Presidente colocou a Ata da 4a(quarta) Sessão Ordinária do sétimo 
período Legislativo da 46a Legislatura da Câmara Municipal do 
Paudalho realizada no dia 27 de fevereiro de 2020, em discussão, em 
votação-Aprovada por Unanimidade em única discussão e 
votação .Requerimento n°.03/2020 de autoria do Gabinete do 
Vereador Antônio Cândido Ferreira Junior-Ementa.Solicita á Empresa 
Pernambucana de Saneamento (Compesa) no município de Paudalho, que 
seja feito o concerto dos buracos deixados pela empresa (Compesa) na 
Rua Duque de Caxias, onde foram feitas escavações para colocação de 
canos de abastecimento de água em Guadalajara-Aprovado por 
Unanimidade em única discussão e votação.Requerimento Oral 
n°.01/2020 de autoria do Gabinete do Vereador Edson Carlos da 
Silva-Solicitandoa presença do SenhorEdvan, funcionário da Prefeitura  
Municipal do Paudalho, a esta Casa Legislativa, para fins de 
esclarecimento em relação a função que o mesmo exerce na secretaria de 
saúde deste município.Em seguida o Presidente colocou o referido 
Requerimento Oral em discussãoe votação-Aprovado porUnanimidade 
em única discussão e votação.Os Vereadores, Antonio Cândido 
Ferreira Júnior, Cosme Frederico Cruz Albino de Souza, Edson Carlos 
da Silva e Josimar Ferreira Cavalcanti, fizeram uso da palavra.Não 
havendo mais matérias a serem discutidas, o Presidente deu por 
encerrada a SessãoOrdinária, marcando para a próxima quarta-fe ira dia 
11 de março do ano de 2020 ás 15h, a próxima Sessão no Salão Nobre da 
Câmara Municipal do Paudalho. E para constarfoi lavrada a presente Ata 
a qual após ser lida e discutida vai assinada pelos membros.
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